



## Офицеры СК и их семьи приняли участие в фестивале ГТО в Сухиничах



Руководители Сухиничского и Козельского межрайонных следственных отделов СК России Андрей Райкевич и Николай Гриднев, а также их жены и дети приняли участие в фестивале Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне». Праздник, в котором участвовали 29 семей, состоялся в Сухиничах в спортивном центре «Олимпиец».

В прошедшем году Андрей Райкевич и Николай Гриднев были награждены золотыми знаками отличия комплекса ГТО. Занятия физической культурой и спортом помогают сотрудникам повысить выносливость в условиях физических и умственных нагрузок, а также улучшить состояние здоровья в целом. Теперь следователи пришли на фестиваль вместе со своими семьями. Команды состязались в различных испытаниях - наклоны вперед, поднимание туловища, прыжки, отжимания и другие. Семьи следователей получили грамоты за участие в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

фестивале, а также зарядились командным духом и отличным настроением.

Одной из задач фестиваля является пропаганда традиционных семейных ценностей и здорового образа жизни. Достичь этих целей не составит труда, когда твоя команда - твоя семья.

11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1438150>